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ΣΕΦΝΙΚΗ ΕΚΘΕΗ 

 

Η παροϑςα μελϋτη αφορϊ την αναβϊθμιςη των αθλητικών εγκαταςτϊςεων του κλειςτοϑ 

γυμναςτηρύου του Αθλητικοϑ ωματεύου με την επωνυμύα «Α. ΑΠΟΛΛΩΝ ΠΑΣΡΩΝ» που εδρεϑει 

ςτην Περιβϐλα Πατρών και ςυγκεκριμϋνα : 

 Ανακαταςκευό ϐλων των  αποδυτηρύων του γηπϋδου  

 

 Σοποθϋτηςη και εγκατϊςταςη Υωτοβολταικοϑ ςυςτόματοσ για την κϊλυψη των 

ενεργειακών αναγκών του γηπϋδου και την ενεργειακό του αναβϊθμιςη . 

 

 Αλλαγό των εξωτερικών θυρών   με νϋου τϑπου αλουμύνιου (θερμοδιακοπτϐμενα) και νϋων 

ενεργειακών υαλοπινϊκων αςφαλεύασ . 

 

 Ηλεκτρολογικό Αναβϊθμιςη του γηπϋδου και αντικατϊςταςη ϐλων των υπϊρχοντών 

φωτιςτικών με νϋου τϑπου με λαμπτόρεσ εξοικονϐμηςησ ενϋργειασ τϑπου led. 

 

 Ανακαταςκευό ϐλων των υδραυλικών και αποχετευτικών υποδομών του γηπϋδου. 

 

 Ανακαύνιςη των  εξωτερικών χρωματιςμών του γηπϋδου . 

 

 Αντικατϊςταςη του ξϑλινου δαπϋδου ςτο κεντρικϐ και ςτο ϋνα βοηθητικϐ γόπεδο . 

 

 Αναβϊθμιςη του γυμναςτηρύου του γηπϋδου για την εκγϑμναςη των αθλητών του 

υλλϐγου. 

 

 Αναβϊθμιςη και εκςυχρονιςμϐ του Υυςιοθεραπευτηρύου του γηπϋδου για την αποθεραπεύα 

των αθλητών .  

 

 Προμόθεια  και εγκατϊςταςη δϑο  ηλεκτρονικών πινϊκων κϐρ και χρϐνου με πύνακα 

ςτατιςτικών ςτοιχεύων παικτών πληροφοριακών πινϊκων αποτελεςμϊτων αγώνων. 

 

 Προμόθεια και τοποθϋτηςη δϑο μπαςκετών αγωνιςτικοϑ τϑπου με πιςτοπούηςη FIBA. 

 

 Προμόθεια και τοποθϋτηςη αθλητικών πϊγκων . 

 

 Προμόθεια και τοποθϋτηςη  ηλιακών ςυλλεκτών για την παραγωγό ζεςτοϑ νεροϑ με νϋου 

τϑπου επιλεκτικών ςυλλεκτών . 
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 Επιςκευό τησ υγρομϐνωςησ του κλειςτοϑ γυμναςτηρύου    

 

Ιςτορικό - Τφιςτάμενη Κατάςταςη . 

 

Σο κλειςτϐ γυμναςτόριο του Α Απϐλλων Πατρών χωρητικϐτητασ 3.500,00 θϋςεων 

καταςκευϊςτηκε το 1991 και περιλαμβϊνει ϋνα κεντρικϐ γόπεδο (ςϊλα) για τα παιχνύδια των 

εθνικών κατηγοριών τϐςο του Basket ϐςο και του Volley , χώρουσ αποδυτηρύων αθλητών , 

αύθουςα ςυςκϋψεων Δ. , χώρο αποδυτηρύων  για τουσ διαιτητϋσ των αγώνων , αύθουςα 

Υυςιοθεραπεύασ , αύθουςα γυμναςτικόσ , αποθηκευτικοϑσ χώρουσ , λεβητοςτϊςιο , κοινϐχρηςτεσ 

τουαλϋτεσ Ανδρών – Γυναικών και ΑΜΕΑ . 

Επύςησ ςτο πύςω μϋροσ του γηπϋδου υπϊρχουν δϑο κλειςτϊ γόπεδα για τησ προπονόςεισ και τουσ 

αγώνεσ τϐςο των ακαδημιών ϐςο και των  μικρόσ ηλικύασ αγωνιςτικών τμημϊτων.       

ΕΡΓΑΙΕ ΒΕΛΣΙΨΗ ΤΠΟΔΟΜΨΝ ΚΛΕΙΣΟΤ ΓΤΜΝΑΣΗΡΙΟΤ 

Α. ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕ ΕΡΓΑΙΕ – ΚΕΝΣΡΙΚΟ ΓΗΠΕΔΟ - ΒΟΗΘΗΣΙΚΟ 

1. Αντικατάςταςη των εξωτερικών θυρών και Ταλοπινάκων  

Θα πραγματοποιηθεύ αλλαγό των ςιδηρών θυρών του γηπϋδου (εςωτερικϊ και εξωτερικϊ) με νϋου 

τϑπου αλουμινύου (θερμοδιακοπό). τισ εξωτερικϋσ θϑρεσ   θα τοποθετηθοϑν ενεργειακό 

ανακλαςτικού  υαλοπύνακεσ  πϊχουσ 28 mm αςφαλεύασ (4+4 triplex διϊκενο 12mm και 5 

mmsupersilver)  

 

ΕΙΟΔΟ ΚΛΕΙΣΟΤ ΓΤΜΝΑΣΗΡΙΟΤ 
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ΕΞΨΣΕΡΙΚΗ ΟΧΗ ΚΛΕΙΣΟΤ ΓΤΜΝΑΣΗΡΙΟΤ 

 

2. Ανακαίνιςη των  Εξωτερικών Φρωματιςμών του Γηπέδου . 

Θα πραγματοποιηθεύ ανακαύνιςη των εjωτερικών  χρωματιςμών του γηπϋδου με χρόςη  

κατϊλληλου ακρυλικοϑ χρώματοσ  εξωτερικόσ χρόςησ  

 

ΔΤΣΙΚΗ ΟΧΗ ΚΛΕΙΣΟΤ ΓΤΜΝΑΣΗΡΙΟΤ 
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ΒΟΡΕΙΟΔΤΣΙΚΗ ΟΧΗ ΚΛΕΙΣΟΤ ΓΤΜΝΑΣΗΡΙΟΤ 

 

 

ΤΥΙΣΑΜΕΝΗ ΚΑΣΑΣΑΗ ΕΨΣΕΡΙΚΨΝ ΣΟΙΦΨΝ ΓΗΠΕΔΟΤ 
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3. Αποξήλωςη και αντικατάςταςη πλακιδίων τοίχου και δαπέδου . 

Θα πραγματοποιηθεύ πλόρησ ανακαύνιςη  ϐλων των χωρών υγιεινόσ , κοινϐχρηςτων WCκαθώσ και 

των ϐλων αποδυτόριων  του γηπϋδου με την αποξόλωςη των παλαιών πλακιδύων  τϐςο των 

τούχων ϐςο και των δαπϋδων  και  την αντικατϊςταςη τουσ με νϋα .

 

 

τα δϊπεδα θα τοποθετηθοϑν πλακύδια διαςτϊςεων 30Φ30 ό παρϐμοια  αντιολιςθηροϑ τϑπου  

κατηγορύασ group 4 τϑπου γρανύτη  . Οι τούχοι θα επενδυθοϑν απϐ κεραμικϊ πλακύδια ανυϊλωτα 

διαςτϊςεων 20Φ20 γυαλιςτερϊ. 
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  Η  απϐχρωςη των πλακιδύων τϐςο των δαπϋδων ϐςο και των τούχων θα αποφαςιςθεύ απϐ τον 

ιδιοκτότη  

 

4. Επιςκευή και διόρθωςη των βλαβών τησ υγρομόνωςησ του γηπέδου  

το γόπεδο και ςυγκεκριμϋνα ςτο αρμϐ διαςτολόσ του γηπϋδου παρουςιϊζεται ϋντονο πρϐβλημα 

με την ειςροό βρϐχινων νερών ςτο εςωτερικϐ του γηπϋδου . Θα πραγματοποιηθεύ μϐνωςη τησ 

πλϊκασ και προςταςύα του αρμοϑ για την επύλυςη του ωσ ϊνω προβλόματοσ. 

 

 

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΓΡΟΜΟΝΨΗ ΣΗΝ ΟΡΟΥΗ ΣΟΤ ΓΗΠΕΔΟΤ 

 

5. Αντικατάςταςη των ξύλινων δαπέδων των αγωνιςτικών χώρων. 

Σϐςο ςτον αγωνιςτικϐ χώρο του κεντρικοϑ γηπϋδου (κεντρικό ςϊλα) ϐςο και του ενϐσ βοηθητικοϑ 

γηπϋδου θα πραγματοποιηθεύ αλλαγό των ξϑλινου δαπϋδου (παρκϋ)   τα οπούα παρουςιϊζουν  

φθορϊ και εύναι παλαιωμϋνα . Σα δϊπεδα ςτην τελικό τουσ μορφό θα εύναι γραμμογραφημϋνα για 

τα αθλόματα του Basket και του Volley και θα περαςτοϑν  με κατϊλληλο βερνύκι το οπούο θα ϋχει 

και πιςτοποιητικϐ πυροπροςταςύασ.  
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ΔΑΠΕΔΟ ΚΕΝΣΡΙΚΟΤ ΓΗΠΕΔΟΤ 

 

ΔΑΠΕΔΟ ΒΟΗΘΗΣΙΚΟΤ ΓΗΠΕΔΟΤ 

 

6. Προμήθεια και τοποθέτηςη Μπαςκετών αγωνιςτικού τύπου . 

Θα αντικαταςταθοϑν οι μπαςκϋτεσ του κεντρικοϑ γηπϋδου με νϋου τϑπου Μπαςκϋτεσυδραυλικϋσ 
,καταςκευαςμϋνεσ απϐ ειδικοϑσ λουςτραριςμϋνουσ ατςϊλινουσ ςωλόνεσ υψηλόσ αντοχόσ και 
ηλεκτροςτατικϊ βαμμϋνουσ , με πιςτοπούηςη FIBA αγώνων , με πρϐβολο επϋκταςησ 325 εκ με 
ταμπλϐ διαςτϊςεων 180Φ105 εκ με κρϑςταλλο αςφαλειασsecurit πϊχουσ 10mm προςαρμοςμϋνο 
ςε πλαύςιο αλουμινύου . το κϊτω μϋροσ το ταμπλο θα φϋρει ειδικϐ προςτατευτικϐ για την 
προςταςύα των αθλητών  . Σο ςτεφϊνι θα εύναι απϐ ςύδηρο μαςύφ πϊχουσ 20mm με μηχανιςμϐ 
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επαναφορϊσ και με εςωτερικό διϊμετρο 45cm με δύχτυ απϐ πολυπροπυλαύνιο ΕΝ1270 tested . 
Επύςησ θα φϋρει θόκη καθώσ και την οθϐνη τουχρονϐμετρου των 24 sec .  
 
 
 

 

ΜΠΑΚΕΣΑ ΑΓΨΝΙΣΙΚΟΤ ΣΤΠΟΤ ΜΕ ΠΙΣΟΠΟΙΗΗ FIBA 

 

 

7. Αναβάθμιςη εξοπλιςμού Γυμναςτηρίου και Υυςιοθεραπευτηρίου 

1. Φώροσ Γυμναςτηρίου  
 

το κλειςτϐ γυμναςτόριο υπϊρχει αύθουςα εκγϑμναςησ των αθλητών του ςυλλϐγου ϐλων των 
επιπϋδων , υπο την παρακολοϑθηςη του γυμναςτό του ςυλλϐγου,  ο εξοπλιςμϐσ τησ οπούασ  εύναι 
παλαιϊσ τεχνολογύασ και ςτην παροϑςα κατϊςταςη υπολειτουργεύ . τον χώρο του θα 
εγκαταςταθοϑν τα παρακϊτω μηχανόματα εκγϑμναςησ καθώσ και απαραύτητα ϐργανα για την 
μϋτρηςη των αθλητών του ςυλλϐγου .Επύςησ θα τοποθετηθεύ ςτο δϊπεδο νϋο τϊπητασ ελαςτικϐσ 
κατϊλληλοσ για αύθουςα γυμναςτικόσ . 
 

 Όργανο εκγϑμναςησ τυπουVertimax με λϊςτιχα . 
 Όργανο εκγϑμναςησ με τροχαλύεσ ενδυνϊμωςησ τυπουCrossover. 
 Ηλεκτρονικού Διϊδρομοι ϊθληςησ . 
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 Δϑο ποδόλατα ϊθληςησ  
 Οργανο τροχαλύασ τετρακεφϊλων . 
 Όργανο ενδυνϊμωςησ δικεφϊλων μηριαύων ποδιών  
 Πρϋςςα Αθλητών . 
 Ολυμπιακϋσ μπϊρεσ μαζύ με τα βϊρη διαφορων κιλών . 
 Κλωβϐσ Δϑναμησ . 
 Μϊςκεσ φυςικόσ κατϊςταςησ . 
 ϑςτημα EMS 
 Αναςτόςομετρο. 
 Δυναμϐμετρο τϑπου K-Forceplates 
 Μετρητόσ κατακϐρυφου ϊλματοσ  
 Αςϑρματο ςϑςτημα μϋτρηςησ αντανακλαςτικών . 
 Κλωβϐσ δϑναμησ  
 ϑςτημα προπϐνηςησ με τροχαλύεσ  

. 
 
 

 
ΑΙΘΟΤΑ ΓΤΜΝΑΣΗΡΙΟΤ Α. ΑΠΟΛΛΨΝ ΠΑΣΡΨΝ 

 
2. Υυςιοθεραπευτήριο 

 
Ο χώροσ του Υυςιοθεραπευτηρύου χρηςιμοποιεύται κυρύωσ απϐ τουσ αθλητϋσ του ςυλλϐγου ϐπου 
εκεύ προςφϋρεται αποθεραπεύα απϐ τισ κακώςεισ και τα θλϊςματα των αθλητών του ςυλλϐγου. 
Επύςησ προςφϋρονται πρώτεσ βοόθειεσ ςε μικροτραυματιςμοϑσ αθλητών απϐ εξειδικευμϋνο 
προςωπικϐ . Ο χωρϐσ του Υυςιοθεραπευτηρύου θα εμπλουτιςτεύ με τον παρακϊτω απαραύτητο για 
την λειτουργύα του εξοπλιςμϐ : 
 
Α) ΤΚΕΤΗ LASER 

B) ΣΑΘΕΡΗ ΤΚΕΤΗ 4 Θερμών Επιθεμϊτων Hydrocollator Ε-1 

Γ) ΤΚΕΤΗ, ΤΠΕΡΗΦΩΝ 
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Δ) ΤΚΕΤΗ, ΚΡΤΟ-ΠΡΕΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
Ε) TESLA STYM FMS (Functional Magnetic Stimulation) 
Σ) TECAR - ΣΟΦΕΤΜΕΝΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΕ ΡΑΔΙΟΤΦΝΟΣΗΣΕ  
Ζ) υςκευό Διαδοχικόσ υμπύεςησ 

Η) υνδιαςτικό Θεραπεύα Τπερόχων-Ηλεκτροθεραπεύα 

Θ) Διαθερμύα Μικροκυμϊτων 

Ι) Shockwave Κρουςτικϐσ Τπϋρηχοσ  

 

Β. ΗΛΕΚΣΡΟΜΗΦΑΝΟΛΟΓΙΚΕ  ΕΡΓΑΙΕ – ΚΕΝΣΡΙΚΟΤ ΚΑΙ  ΒΟΗΘΗΣΙΚΟΤ ΓΗΠΕΔΟΤ  

 

1. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΣΑΣΑΗ ΥΨΣΟΒΟΛΣΑΙΚΟΤ ΤΣΗΜΑΣΟ  

 

την οροφό του γηπϋδου ό ςε κατϊλληλο χώρο εξωτερικϊ θα εγκαταςταθεύ φωτοβολταώκό 

μονϊδα δυναμικϐτητασ 20,00 kWp για την ενεργειακό αναβϊθμιςη του κλειςτοϑ 

γυμναςτηρύου με την μϋθοδο NetMetering.με  προςανατολιςμϐσ θα εύναι νϐτιοσ 

νοτιοανατολικϐσ. Σο ςϑςτημα πρϋπει να αποτελεύται απϐ:  

 

Υωτοβολταΰκοί ςυλλέκτεσ: 

64 Υωτοβολταώκϊμονοκρυςταλλικϊ πϊνελ , πιςτοποιημϋνα ςϑμφωνα με τα πρϐτυπα ΕΝ 

ΙΕCTUV και CΕ, ιςχϑοσ 310 Watt ϋκαςτοσ, αναγνωριςμϋνου οικου εγκρύςεωσ . Η 

Εγκατϊςταςη του ςυςτόματοσ θα γύνει ςϑμφωνα με το πρώτυποIEC 60364-7712, ενώ η 

τεκμηρύωςη και η θϋςη ςε λειτουργύα με το πρϐτυπο IEC 62446. Η  ανοχό απϐκλιςησ ιςχϑοσ 

των panels θα ειναι περύπου   +3% με ςτϐχο την ελαχιςτοπούηςη των απωλειών του 

φωτοβολταώκοϑ  ςυςτόματοσ. Σο πλαύςιο θα ειναιαπο υψηλόσ αντοχόσ πλαύςιο απϐ 

αλουμύνιο, το οπούο εύναι ανθεκτικϐ ςτη διϊβρωςη και πιςτοποιημϋνο για ανεμοπιϋςεισ και 

εγγυϊται τη ςταθερϐτητα και μεγϊλη διϊρκεια ζωόσ των πϊνελ. 

Ηλεκτρικόσ μετατροπέασ δικτύου: 

Inverter δικτϑου (μετατροπϋασ) ιςχϑοσ 20 ΚW 

Ο αντιςτροφεασ εύναι ςχεδιαςμϋνοσ ώςτε να επιτυγχϊνουν τη μϋγιςτη απϐδοςη κϊτω απϐ 

οποιεςδόποτε ςυνθόκεσ. Με μϋγιςτο ςυντελεςτό απϐδοςησ 98% ο αντιςτροφεασ και με 

δεύκτη προςταςύα ΙΡ65 Η ςταθμιςμϋνη απϐδοςη (ΕΕ) θα εύναι ≥97% και εύναι αποτϋλεςμα 

μιασ διϊταξησ εξαρτημϊτων που ϋχουν ςχεδιαςτεύ για βϋλτιςτη απϐδοςη ιςχϑοσ. 

 

Βάςεισ ςτήριξησ: 

Οι βϊςεισ ςτόριξησ θα εύναι απϐ χϊλυβα γαλβανιςμϋνο εν θερμω. Θα εύναι καταςκευαςμϋνοι 

ςτην Ελλϊδα, και θα πληροϑν τισ ςχετικϋσ διεθνεύσ προδιαγραφϋσ ςϑμφωνα με τα πρϐτυπα 

TUV και CΕ για καιρικϋσ ςυνθόκεσ. 

http://amea.physiobaltzis.gr/tecar/
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Διατάξεισ Ποοςταςίασ: 

ϑςτημα γεύωςησ ϐλων των φωτοβολταώκών πλαιςύων και των βϊςεων ςτόριξησ. 

Ηλεκτρολογικό υλικό: 

Όλεσ τισ απαιτοϑμενεσ καλωδιώςεισ του ςυςτόματοσ. Για την πλευρϊ τησ τϊςησ ςυνεχοϑσ 

ρευματοσ θα χρηςιμοποιηθοϑν ειδικϊ ηλιακϊ καλώδια για εγκατϊςταςη ςε εξωτερικϐ 

περιβϊλλον, επικαςςιτερωμϋνα και με ςημαντικό ενύςχυςη ϋναντι τησ υπεριώδουσ 

ακτινοβολύασ. Απϐ την πλευρϊ τησ τϊςησ εναλλαςομϋνουρευματοσ θα χρηςιμοποιηθοϑν 

καλώδια τϑπου ΝΤΤ κατϊλληλησ διατομόσ ϋτςι ώςτε να περιοριςτοϑν ςτο ελϊχιςτο οι 

απώλειεσ απϐ την πτώςη τϊςησ λϐγω απϐςταςησ. 

Μετρητήσ Ηλεκτρικήσ Ενέργειασ  

Θα εγκαταςταθεύ μετρητόσ ηλεκτρικόσ ενϋργειασ Υ/Β ο οπούοσ ςυνύςταται να εύναι απϐ τουσ 

εγκεκριμϋνουσ του ΔΕΔΔΗΕ. 

 

2. ΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΗ ΣΟΤ ΚΛΕΙΣΟΤ ΓΤΜΝΑΣΗΡΙΟΤ . 

Θα πραγματοποιηθεύ αντικατϊςταςη των ςυμβατικών φωτιςτικών ςωμϊτων με νϋου τϑπου 

ledγια την επύτευξη εξοικονϐμηςησ των ενεργειακών πϐρων του γηπϋδου τϐςο ςτο εςωτερικϐ του 

γηπϋδου ϐςο και των εξωτερικών φωτιςτικών ςωμϊτων (προβολεύσ) αντύςτοιχησ τεχνολογύασ .   
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ΤΥΙΣΑΜΕΝΗ ΚΑΣΑΣΑΗ  ΥΨΣΙΜΟΤ ΣΨΝ ΔΙΑΔΡΟΜΨΝ 

 

3. ΑΝΑΒΑΘΜΙΗ  ΕΓΚΑΣΑΣΑΗ ΤΔΡΕΤΗ – ΑΠΟΦΕΣΕΤΗ. 

Θα πραγματοποιηθεύ πλόρη αναβϊθμιςη τησ υδραυλικόσ και αποχετευτικόσ εγκατϊςταςησ του 

γυμναςτηρύου καθώσ τα όδη υπϊρχοντα παρουςιϊζουν ϋντονα προβλόματα διϊβρωςησ 

(ςιδηροςωλόνεσ) και οςμϋσ ςτην αποχϋτευςη. Θα αποξηλωθοϑν οι παλαιϋσ εγκαταςτϊςεισ τϐςο 

τησ ϑδρευςησ ϐςο και τησ αποχϋτευςησ και θα τοποθετηθοϑν ςτην ϑδρευςη ςωλόνεσ ΡΕ και ΡΡ 

κατϊλληλησ διατομόσ. Οι ςωλόνεσ αποχετευςησ αφοϑ θα ελεγχοϑν ϐςοι παρουςιϊζουν πρϐβλημα 

θα αντικαταςταθοϑν με νϋουσ ςωλόνεσ απϐ  PVC . 

Επύςησ θα αντικαταςταθοϑν τα εύδη υγιεινόσ ϐλων των χώρων με νϋα απϐ πορςελϊνη ,τα ντοϑσ 

ςτα αποδυτόρια των αθλητών και των διαιτητών καθώσ και οι  βρϑςεσ και οι μπαταρύεσ των 

εςωτερικών χώρων . 
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ΤΥΙΣΑΜΕΝΗ ΚΑΣΑΣΑΗ ΑΠΟΔΤΣΗΡΙΨΝ – ΦΨΡΟ ΝΣΟΤ 
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ΤΥΙΣΑΜΕΝΗ ΚΑΣΑΣΑΗ ΚΟΙΝΟΦΡΗΣΨΝ W.C 
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4. ΗΛΕΚΣΡΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΣΕΛΕΜΑΣΨΝ. 

τα βοηθητικϊ γόπεδα θα τοποθετηθοϑν ςε κϊθε γόπεδο ηλεκτρονικού πύνακεσ απεικϐνιςησ του 

χρϐνου του αγώνα και των ςτατιςτικών ςτοιχεύων αυτοϑ . Η λειτουργύα του θα  πρϋπει να εύναι 

αςϑρματη αςϑρματη ό με καλώδιο ρεϑματοσ διατςϊςεων 241 Φ 143 Φ9 , να εύναι ςϑμφωνοσ με τα 

πρϐτυπα DIN 18032-3 και UNI 9554:1989.και να διαθϋτει προδιαγραφϋσ FIBAlevel 3. 
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5. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΓΚΑΣΑΣΑΗ ΗΛΙΑΚΨΝ ΤΛΛΕΚΣΨΝ  

Για την παραγωγό ζεςτοϑ νεροϑ χρόςησ χρηςιμοποιεύται ςόμερα ςτισ εγκαταςτϊςεισ του κλειςτοϑ 

Γυμναςτηρύου ςϑςτημα ηλιακών ςυλλεκτών παλαιϊσ ϐμωσ τεχνολογύασ χωρύσ μεγϊλη απϐδοςη. Ωσ 

αποτϋλεςμα αυτοϑ εύναι να χρηςιμοποιεύται ο κεντρικϐσ λϋβητασ του γηπϋδου για την θϋρμανςη 

του ζεςτοϑ νεροϑ ςε μεγαλϑτερο χρονικϐ διϊςτημα απϐ αυτϐ που απαιτεύται . Με την αλλαγό των 

ςυλλεκτών απϐ ςυμβατικοϑ τϑπου με νϋο τϑπου επιλεκτικών ςυλλεκτών θα επιτευχθεύ μεγαλϑτερη 

απϐδοςη αυτώ  και θα μειωθεύ ςημαντικϊ η χρόςη του λϋβητα . υνολικϊ θα τοποθετηθοϑν 10 

ηλιακού ςυλλϋκτεσ με επιλεκτικό επιφϊνεια διαςτϊςεων 2,00 Φ 1,00 ο καθϋνασ και ςυνολικόσ 

επιφϊνειασ 20,00 μ2 ςυλλεκτικόσ επιφϊνειασ .  

 

 

ΤΥΙΣΑΜΕΝΗ ΚΑΣΑΣΑΗ ΗΛΙΑΚΨΝ ΤΛΛΕΚΣΨΝ 

 
                                                                                          ΘΕΩΡΕΙΣΑΙ  
                      Ο  ΔΙΕΤΘΤΝΣΗ ΣΕΦΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  

        
 
 

                                                                  ΚΟΡΚΟ ΑΡΙΣΟΣΕΛΗ  
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